Aptukyn: Ctanb

Ky30B: Bce
Foa BbiNnycka: 2010-
O6bemMm aBurartena: 5,56

111.4121.1 Paaunatop, 111.4122.1 Kaptep, 111.4123.1 KMNM, 111.4124.2 PK
AnwOMUHUMU 333.4121.1 Paauatop, 333.4122.1 Kaptep, 333.4123.1 KNM, 333.4124.2 PK

LUTaTHBIN Kpenex y
3alwumTta paguaTopa ‘

KpoHwTeuH 1

Tun KOO: Bee [aWKa 3aknagHag M10x65/20

3awunta KIIT 'Jf/ Y Bont M8x30

5 K2 7 Lanba 8
[aWKa 3aknagaHasa M10 ..
1. BOMT MBX30.uurensenseeeseneennannnnnn. 2 LT, e ) / > N SawuTa ABUraTens
2. BOAT M10X20. . iuu i iieiieeiiiiaeiinnnnns 2 WT // 5onT M10x50
3. BonT M10OX25. . it e eenss 5 WrT. KPOHWTElH 2 * Waiiba 10
4. BONT M1OX50. . ittt it i eneens 2 LT, ) EonT M10x25
L. LHAamMbBa 8. oo e e e 2 UWT. LTaTHbIM Kpenex / \ Hlanba 10
6. LUANBE 10.. . e 9 LWT. oo M
7. Nanka 3aknagHad M10................. 2 LT, = bont M10x20
8. Nalka 3aknagHad M10x65/20........ 3 L. \ & laii6a 10
bont M10x25 raiika 3aknagHas M10x65/20

O, KpOHWTEUH 1. ittt nnnnns 1 LT, Wlaitba 10 g e e X
1

0. KpOHUJTeMH 2 e e a e 1 L.

1. CHATb WTATHbLIN NbINIbBHUK. BbIBEpHYTbH 4YeTbipe nepeaHnx 60NTa
KpenneHus bamnepa.

2. YCTAaHOBUTb 3aKnaaHble rauku M10 B TpeTblo nonepeyHyto Hanky
paMbl aBToM0OBUNA U BBEPHYTb B HUX 6onThl M10x25.

3. Ha yeTBepTOM NnonepeyHon 6anke aBTOMOOUNSA BbIBEPHYTbL Ha
HecKoNbKO obopoToB H6ONT KpenneHUsa 3awuntel 6eH3obaka.
YCTaHOBUTbL 3aKfaaHy ranky M10x65/20 B oTBepcTue b6anku u
BBEPHYTb Ha HecKoNnbko obopoToB 6onT M10x25, 3aBecTuH
KPOHLWTENH 2 NoAa KpenJjieHUa 3awuTtbl 6eH3o06aka n 6onta M10x25.

4. YCTaHOBUTb 3aKslagHble ranku

M10x65/20 noBepX BTOpPOWU

nonepeyHor 6anku U 3aKpenuTb K F

el KpoHwTenH 1, 6onTamMmm M10x50.

bontamm M10x25.

6. [lepeaHO YacTb pa3aaToO4HOU KOPOBKKM 3aBeCTU Noj 3aluTy
KOpOOKK nepegay, 3a4HIOK YacTb KPENUTb K KPOHLWTEWUHY 2 bonTaMu
M10x20.

7. 3a4HIO YacCTb 3allUThl ABUraTens ycTaHOBUTb NoA 3allUTy KOpobKu
nepefay, nepefHoO 4acTb Kpenutb 6ontamMmnm M8x30 K nepBou
nonepeyHon 6anke paMbl aBToMobung.

8. 3a4HIO YacTb 3alWUTbl paanatopa YCTaHOBUTb Mo 3alUTy
asuratens. lNepegHw 4YaCcTb YCTAHOBUTH MeXAy KPOHWTEUHOM
KpenneHus 6aMnepa n 6aMnepoM, KpenuTb WTATHbIMKU 6ONTaMu,

9. 3aT9HYTb BCe pe3bboBble coeguHeHua (M10-50 HM, M8-30 Hm,

5. 3a4HKO 4YacTb 3alLKUTbl KOPOobKKM Nepenay HajgeTb Ha YCTaHOBNeHHble M6-10 HM). Ucnonb3oBaHWMe NMHEBMOUHCTPYMEHTaA 3anpelLlleHo.
paHee 6onThl M10x25, nepeaHIOK YacTb KPenuTb K KPOHWTEUHY 1



